

Отзыв научного руководителя.

Копылов Илья Викторович - соискатель ученой степени кандидата медицинских наук  
Специальность 14.01.19 «Детская хирургия».

**Диссертация на тему: «Оптимизация лапароскопической коррекции аномалий развития органов репродуктивной системы у детей с нарушениями половой дифференцировки».**

Копылов Илья Викторович в 2004 году окончил педиатрический факультет ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения Российской Федерации». В 2006 году окончил подготовку в клинической ординатуре ГОУ ДПО "РМАПО Росздрава" по специальности «Детская хирургия». С 2006 является сотрудником Измайловской ДГКБ в должности врача-хирурга. С 2007 по 2011 гг. проходил обучение в аспирантуре заочной формы обучения на кафедре детской хирургии Московского государственного медико-стоматологического университета имени А. И. Евдокимова.

Обучался на курсах повышения квалификации по программе дополнительного профессионального образования «Лапароскопическая хирургия» и «Диагностика, лечение и мониторинг болезней репродуктивной системы с курсом гинекологии детского возраста», «Детская урология-андрология». Прошел обучение по теме «Ультразвуковая диагностика при остром абдоминальном синдроме у детей». Обладает сертификатом об окончании курса обучения письменному переводу оригинальной медицинской литературы с английского на русский язык. Владеет всеми современными методиками оказания хирургической помощи детям.

Копылов И.В. проявил активный интерес в вопросах использования малоинвазивных методик хирургического лечения пациентов с нарушениями половой дифференцировки, что послужило поводом к проведению диссертационного исследования.

При написании научной работы Копылов И.В. проявил себя как сформировавшийся исследователь, умеющий ставить и решать научные задачи. Автором изучен представленный в научной литературе опыт по теме диссертационного исследования. Проведен комплекс методологических работ по подготовке диссертационного материала, сформулирован алгоритм выбора тактических и методических подходов к хирургической коррекции аномалий органов репродуктивной системы у детей с нарушениями половой дифференцировки. Автор принимал активное участие в обследовании и лечении включенных в исследование пациентов, успешно освоил и внедрил современные подходы к хирургическому лечению пациентов данной группы.

Разделы диссертационной работы структурированы и логичны, отражают суть проведенных исследований. На основании проведенного анализа и с учетом актуальных возможностей современной лапароскопической техники определены приоритеты хирургического лечения пациентов с нарушениями половой дифференцировки, сформулированы выводы и разработаны практические рекомендации, позволяющие достичь улучшения результатов хирургического лечения детей с данной патологией.

За время подготовки диссертации соискатель проявил себя как ответственный, грамотный и инициативный специалист. Регулярно повышает профессиональный уровень,



посещая научные съезды и выступая на конференциях, в том числе с международным участием. Обладает необходимым объемом общехирургических и эндохирургических навыков, постоянно стремится к совершенствованию приобретенных знаний и навыков. Владеет необходимой научной методологией и подходами к решению сложных научных задач. Соискатель выполнил завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Тема диссертации является частью научных исследований и отражает решение актуальных задач современной медицины. По теме диссертации опубликовано 6 научных работ, из них 3 - в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Диссертация Копылова И.В. на тему: «Оптимизация лапароскопической коррекции аномалий развития органов репродуктивной системы у детей с нарушениями половой дифференцировки» является завершённой научно-квалификационной работой, которая может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 14.01.19 - детская хирургия.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой детской хирургии  
ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова»

Минздрава России,

Доктор медицинских наук, профессор \_\_\_\_\_ И.В. Поддубный

«20» \_\_\_\_\_ 2017

Подпись удостоверяю:

Ученый секретарь Ученого Совета  
ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова»

Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор \_\_\_\_\_ Ю.А. Васюк

